
15. 6. 2020 

Poslední kontrolní domácí úkol  

Vypracování můžete zasílat nejpozději do pátku 19. 6. 2020. Protože je nutné vypracování odeslat 

přes Školu online, zadání najdete i tam. 

Př. 1: Martinův dědeček si zvážil fůru sena a vypočítal si, že mu pro 15 králíků vystačí na 100 dní. Na 

kolik dní bude tato fůra stačit pro 25 králíků? 

Př. 2: Automobil Škoda Fabia má průměrnou spotřebu 6,2 litrů benzínu na 100 kilometrů. Kolik 

kilometrů bude možno ujet s nádrží o objemu 55 litrů? 

Př. 3: Turisté ušli první den 35 % cesty, druhý den 41 % a poslední den 15,6 km. Jak dlouhá byla 

cesta? 

Př. 4: Dílna měla za měsíc vyrobit 800 výrobků. Na kolik procent splnila plán, jestliže vyrobila 840 

výrobků? 

Př. 5:  

 

 


